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Tycroc Fast FIX 
 
Rychlé rozdělovací akrylátové lepidlo na vodní bázi se silnou okamžitou přilnavostí. Neobsahuje organická 
rozpouštědla a má krátkou dobu zpracování.  
 
 
Oblast použití  

Vynikající lepidlo pro lepení panelů Tycroc UHP na různé podklady. Vhodné také pro různé podlahové a stěnové krytiny, 
jako je vinyl, korek, linoleum, PVC a plst, různé typy koberců, absorpční a nenasákavé podklady. Vhodné pro vytápěné 
podlahy. Vhodnými podklady jsou cement, samonivelační hmoty, sádrokarton, překližka, beton a dřevovláknité desky. 
Lepidlo má dobrou přilnavost i na hladkém a absorpčním podkladu. Rychlé rozdělovací akrylátové lepidlo na vodní bázi 
se silnými vlhkými adhezními vlastnostmi. Neobsahuje organická rozpouštědla a má krátkou dobu zpracování. 
 
 
Podmínky aplikace  

Provozní teplota mezi +18 °C a +25 °C.  Relativní vlhkost v místnosti by neměla překročit 65%. Před lepením by lepidlo 
a materiál, který má být lepen, měly mít stejnou teplotu jako podlaha (+18 °C až +25 °C). Relativní vlhkost podkladu by 
měla být maximálně 85–90% RH, v závislosti na materiálu. V případě potřeby chraňte před vlhkostí. Betonové podlahy 
a podlahy z vyrovnávací hmoty se doporučují k základnímu nátěru. Při instalaci podlahových nebo stěnových krytin je 
třeba vždy dodržovat pokyny výrobce. Pokud jde o podlahové vytápění, je třeba vždy dodržovat bezpečnostní opatření 
podle výrobce podlahy.  

 
 
Návod k použití  

Příprava: Podklad by měl být připraven k instalaci, tj. silný, čistý, suchý a bez oleje, prachu a tuku. Podmínky použití 
by měly být kontrolovány v souladu s účinnými konstrukčními požadavky a normou DIN 18356. Rozemlejte cement, 
beton a samonivelační podklady a nerovné, starší a nestabilní podklady, dokud se nedosáhne silného, přilnavého 
povrchu. Po broušení odstraňte prach z podlahy.  
Použití: Před aplikací by mělo být lepidlo dobře promícháno. Naneste lepidlo na podklad pomocí stěrky. Nepoužívejte 
více lepidla, než je potřeba pro lepení podlahy. Podlahu namontujte ihned nebo po krátké čekací době. Lepidlo dobře 
rozetřete, abyste odstranili přebytečný vzduch a zajistili dobrý kontakt mezi lepidlem a podlahou. Nejlepších výsledků 
je dosaženo použitím podlahového válce. Ujistěte se, že celý povrch podlahy má dobrý kontakt s lepidlem.  
Mokré lepení: Naneste lepidlo pomocí stěrky. Materiál, který má být nalepen, umístěte na mokré lepidlo. Nejzazší doba 
pro mokré lepení je až 20 minut po nanesení lepidla na podklad. Lepený materiál by měl být dobře otřen pomocí 
vhodného nástroje.  
Oboustranné lepení: Naneste lepidlo stěrkou. Lepený materiál položte na mokré lepidlo, oddělte povrchy a nechte 
lepidlo zaschnout po dobu 5–10 minut, než lepené povrchy znovu spojíte. Při použití oboustranného kontaktního lepení 
je velmi důležité, aby byl kryt silně přitlačen k povrchu. Ve vlhkých místnostech by měly být utěsněny všechny spoje 
podlahy.  
 
 
Míra spotřeby pro Tycroc UHP:  cca 0,6  kg na m2 - to je jeden 15 kg kbelík na cca 25 m² nebo cca 35 panelů (panel 
měří 1200x600 mm).  
 
 
Čištění  

Při práci s lepidlem udržujte čistotu. K čištění nevytvrzeného lepidla použijte speciální ubrousky nebo vodu a vlhký 
hadřík. Vytvrzené lepidlo odstraňte alkoholem. Čistěte nástroje vodou, když je lepidlo ještě mokré.  
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Technická specifikace   

Vlastnosti Jednotka Hodnota 

Pracovní doba  Min.  5–20  

Doba vytvrzování (+23 °C / 50% RH)  Min.  60  

Konečná přilnavost  mm/24 h  24  

Tuhé látky  %  70  

Teplotní odolnost po vytvrzení  °C  -30...+70  

 
Uvedené parametry byly naměřeny při +23 °C a 50% relativní vlhkosti vzduchu.  
 
 
Barva  

Světle žlutá, béžová po vytvrzení.  

 

 
Balíček  

15 kg plastový kbelík. 
  
 
Skladování  

Zaručená doba skladování 18 měsíců od data výroby, pokud je skladována v originálním obalu odolném proti vlhkosti 
na suchém a chladném místě. Chraňte výrobek před chladem.  
  
 
Nakládání s odpady  

Zcela vyprázdněte obal a zlikvidujte podle požadavků.  
  

 

Bezpečnostní požadavky 

Během aplikace zajistěte dostatečné větrání. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zabraňte kontaktu s kůží a očima. V 
případě kontaktu s kůží nebo očima okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody a vyhledejte lékařskou pomoc. Ihned 
po použití obal uzavřete. Pracovní postupy by měly být navrženy tak, aby byl vyloučen přímý kontakt s výrobkem.  
Další informace jsou k dispozici v bezpečnostním listu (SDS).  
 
 
Poznámka: Pokyny v této dokumentaci jsou založeny na zkouškách provedených výrobcem a jsou předloženy v dobré 
víře. Vzhledem k rozdílům v materiálech a substrátech, jakož i různým možnostem použití, které jsou mimo naši 
kontrolu, neneseme odpovědnost za dosažené výsledky. Doporučuje se otestovat vhodnost přípravku v místě aplikace.  
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